



FK Dukla Praha – oficiální stránky jedenáctinásobného českého fotbalového mistra

Prohlášení představenstva FK Dukla Praha a.s. k historii

DUKLA JE TU NEPŘETRŽITĚ 60 LET! Dukla Praha rozhodně účasti v Tipsport lize nezklamala. Ve skupině skončila třetí, remizovala i s postupujícím Slovanem Liberec a v neoficiálním pořadí jí patří desátá příčka. Přesto se objevila nepřijemnost - v bulletinu turnaje byly Dukle upřeny historické úspěchy, které zaznamenali stovky vynikajících fotbalistů do počátku devadesátých let. Proto se představenstvo FK DUKLA PRAHA a.s. rozhodlo vydat prohlášení, které vysvětluje postoj našeho klubu k otázce návaznosti historických tradic. **STANOVISKO:**

Prohlášení představenstva FK Dukla Praha a.s.

Pořadatel XI. ročníku mezinárodního zimního fotbalového turnaje Tipsport liga upřel našemu klubu v programu turnaje historické úspěchy. Naše historie a naše sportovní úspěchy, ke kterým se náš klub FK Dukla Praha a.s. jako pokračovatel slavné tradice hrdě hlásí, jsou nám odepírány na různých fórech. Cítíme se těmito skutky a výroky vážně poškozeni a chceme jednou provždy všem, kteří pochybují, jasně říci toto:

1. Dne 28.června 1991, pod č.j. 31318-84, byla s účinností od 1.července 1991 Federálním ministerstvem obrany, zřízena příspěvková organizace Fotbalový klub FC DUKLA Praha, Praha 6, Juliska 28.

Zřizovací listina podepsaná dne 28.6.1991 ministrem obrany Lubošem Dobrovským (podle ustanovení § 24 zák.č.563/1990 Sb. o rozpočtových pravidlech federace), neposkytuje příspěvkové organizaci jakékoli právo manipulovat či si přivlastňovat sportovní úspěchy a historii fotbalové Dukly. Naopak, v čl. VII. se doslova uvádí toto: **Výhradní právo používat název, znak a symboliku DUKLY Praha má fotbalový klub pouze se souhlasem zřizovatele.**

2. Rozkazem ministra obrany ČR číslo 47 byla tato příspěvková organizace Ministerstva obrany k 31.12.1993 zrušena. Práva a závazky této organizace přešly dnem zrušení na oddělení sportu Ministerstva obrany.

Současně ministr obrany rozhodl, že bude uzavřena smlouva o převodu sportovně technických, ekonomických a organizačních práv a závazků s nástupnickou organizací - občanským sdružením FOTBALOVÝ KLUB DUKLA Praha IČO: 60164514

3. Dne 10.11.1993 pod č.j. VS/1-21850/93-R potvrdilo Ministerstvo vnitra registraci občanského sdružení FOTBALOVÝ KLUB DUKLA se sídlem Praha 6, Juliska 28

4. Dne 15.12.1993 byla mezi Ministerstvem obrany ČR zastoupeným PhDr.Jiřím Pospíšilem - prvním

náměstkem ministra obrany a Fotbalovým klubem Dukla, zastoupeným JUDr. Václavem Samkem, **uzavřena Smlouva o převodu práv a závazků**. Tato smlouva neobsahuje žádné ustanovení či dohodu, kterým by se Ministerstvo obrany zříkalo nároku na historii či sportovní úspěchy DUKLY. **Touto smlouvou se převádí pouze sportovně technická, členská, ekonomická a organizační práva a závazky, nikoli trofeje, historie a sportovní úspěchy**. Je tedy nemístné a nesprávné, aby kdokoli z pozdějších nástupnických organizací či právních subjektů, vyvozoval z prostého faktu nástupnictví po občanském sdružení FK Dukla nárok na trofeje či historii Dukly.

5. **Žádný doklad, ani žádná pozdější listina, prohlášení či rozkaz ministerstva obrany nebo snad Armádního sportovního centra Dukla, nevyjadřují a neobsahují převod nároku na slavnou historii Dukly a jí dosažené sportovní výsledky na jinou právnickou osobu**. Prohlašujeme, že prokazuje-li se někdo takovým dokumentem, jedná se přinejmenším o omyl. Jistě, je možné, že někdo v dobré víře historii a trofeje DUKLY koupil. Náš klub to však k ničemu nezavazuje a neomezuje to nikterak naše práva.

6. **Veškeré sportovní úspěchy a trofeje DUKLY zůstávají v resortu Ministerstva obrany**. FK Dukla Praha a.s. se k těmto úspěchům hrdě hlásí, jako pokračovatel pozoruhodné sportovní tradice. Nikoli jako vlastník. Pokračujeme a navazujeme na naše předchůdce, Masopusta, Viktora, Nehodu, Nováka, Čadka a celou řadu dalších jmen, která zná celý fotbalový svět. Tito hráči vyrostli a proslavili se na Julisce, ne v Příbrami. Podporují nás a fandí nám. Prosíme proto funkcionáře Marily Příbram, aby tuto skutečnost vzali na vědomí. Je zbytečné si navzájem ubližovat. Mnohem lepší je spolupracovat a my nabízíme Marile naši pravici a vzájemně prospěšnou spolupráci.

7. **Představenstvo FK Dukla Praha a.s. závěrem žádá fotbalovou veřejnost, kluby a fotbalové funkcionáře na všech úrovních, aby pečlivě zvážili, zda ještě v budoucnosti hodlají našemu klubu upírat naši vlastní historii**. Takový akt by vážně poškodil naše dobré jméno a naše ekonomické zájmy.

V Praze 22. 1. 2008

Ing. Marek Lukáš
předseda představenstva
FK Dukla Praha a.s.

Na Julisce 28, 160 00 Praha, email: fotbal@fkdukla.cz | Design a technické řešení: [W.D.A. Czech, s.r.o.](#) | [RSS](#) |
[Dukla na Facebooku](#)

Podporujeme charitativní projekty [Hemo junior](#) a [Pomoc Nepálu a Tibetu](#).

Copyright 2009 Dukla Praha, a.s.

**H...k**

Přidáno: 16.9.2009 – 1:30

Něco do pranice. Myslím si, že Dukla Praha má permanentní překvapení v rukávu. Spekuluji, že na fotbalové Julisce se střetávají skupinové pohledy na vrcholový a mládežnický fotbal, tříbí názory na zázemí a směřování klubu. Až tak velká idylka a jeden názor na malé tribuně asi není. Za předchozí věty to dozajista schytám, ale považte: na Julisce má sídlo „Fotbalový klub Dukla Praha“, který vznikl 1998 a v náplni má činnost sportovních klubů. Co se za ním skrývá, já osobně netuším. „FK Dukla Praha a.s.“, která je na protálu ČMFS vedena jako účastník 2. ligy, a které snad všichni fandíme, je akciovka z roku 2007, se sídlem v Praze – Nebušicích; v náplni má zprostředkování obchodu a služeb, organizování sportovních soutěží, reklamní činnost a marketing. V Praze 6 na Podbabské od r. 1990 sídlí „Tělovýchovná jednota Dukla Praha, o.s.; náplní tohoto občanského sdružení jsou sportovní činnosti a předmětem hlavního zájmu je - předpokládám - mládežnický fotbal. Pokud se nemýlím, žádná fotbalová Dukla Praha nemá vlastní majetkové zázemí v nemovitostech. I připravovaná Ruzyně má být dlouhodobým pronájmem, nevím od koho. Juliska je armádní areál a na MO, které je jedním z pilířů sportovní státní reprezentace, fotbal dnes nemá potřebné preference. Právním nástupcem fotbalového oddílu Dukla z roku 1948 je podle všeho 1. FK Příbram, a.s.; což ale není totéž, jako FK MARILA PŘÍBRAM, a.s.. Tahle druhá společnost, kde figuruje p. Starka, má v náplni hostinskou činnost, výrobu, obchod a služby neuvedené v ŽZ! Existuje také ještě 1. FK Příbram, o.s. To a další zajímavosti lze vyčíst v oficiálních registrech pod ARES, když si tam zadáte slova Dukla Praha a Marila Příbram. Duklu Příbram tam našťestí už nenajdete. Na webu příbramského fotbalu se praví, že v roce 1996 se FC Portal Příbram a Dukla Praha spojili, když si vzájemně vyměnily soutěže. Rok 1997 prezentují jako dobu sloučení s Duklou Praha do FC Dukla. Od r. 1998 se to jmenovalo FC Dukla Příbram. Slovo Dukla z názvu mizí v r. 2000 a přichází FC Marila Příbram. Od 2008 se na tomto portálu prezentuje 1. FK Příbram, a.s. Právní nástupnictví Dukly Praha je trochu otázkou a samo o sobě je ošidné. Drásá nám srdce, že příbramský klub se veřejně honosí všemi úspěchy dřívější Dukly Praha od doby jejího vzniku. Poklidné vody fotbalové Dukly Praha, její vysněné perspektivy, dlouhodobě budované A mužstvo dospělých, skalní manažerské a sportovní vedení, kdeže jsou? I když juniorka a zejména všechny kategorie mládeže mohou být Dukle zlatým vejcem. Prizmatem tohoto všeho se ani moc nedivím kolísavým výkonům a proměnám, chcete-li jakési vnitřní horkosti A mužstva. Řečem kolem druholigového, potažmo prvoligového fotbalu na Julisce pak přisuzuji spíš pragmatický význam a účel. Diskuse fandů je však o něčem jiném; v ní převažují city, přání a emoce. Ale vyznej se v tom všem duklácký fando, buď objektivní, věř, netlač na pilu postupu, jásej a nekritizuj, nespekuluj a chval a - snad - i dojde na stadion coby platící divák a konzument reklamy. Můžu ještě na Julisku a odejdu z ní ve zdraví?

**Forsyte**

Přidáno: 15.9.2009 – 22:10

2Hromas: tak jak s tím beckem?

**Samko**